

Брюссель дал швейцарским ученым «зеленый свет»



На этой неделе 28 министров Евросоюза одобрили возвращение Швейцарии к европейской научно-исследовательской программе Horizon 2020. Напомним, что участие в ней Конфедерации было [приостановлено](#) Брюсселем после того, как 9 февраля на [референдуме](#) швейцарцы проголосовали за ограничение иммиграции.

Летом было найдено временное решение, позволяющее ученым Конфедерации вернуться к совместным проектам на период с 15 сентября 2014 года по 31 декабря 2016 года. В конце октября соглашение о частичной ассоциации было одобрено Еврокомиссией, а 4 декабря Совет ЕС подтвердил это решение. Министр экономики, образования и науки Конфедерации Йоханн Шнайдер-Амманн 5 декабря направился

в Брюссель, чтобы подписать соглашение.

В результате швейцарские ученые смогут претендовать на финансирование в размере 30 млрд евро и принимать участие в европейской программе Horizon 2020. Больше информации о проектах, к которым получают доступ исследователи, вы найдете в [нашей статье](#).

Source URL: <https://nashgazeta.ch/node/18573>